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MexannyecKne CHCTEMbI ¢ Pa3PLIBHBIMH CHJIAMH H CHCTEMBI
¢ ynpasJieHuem
Hudaruu B.A., Kongparsesa H.A.
benopycckuit HaUHOHANBHBIN TEXHHUECKHA YHHBEPCUTET

B MeXaHH4ECKHX CHCTEMaX C CyXHM TPEHHEM, B CHCTEMAX ¢ MepeKsIioyeH -
eM WIH B Ciy4asX IBHXEHHA B HECKOJBLKHX Cpelax ¢ pasjiHyalolIMMHCE CHa-
MK COTIPOTUBJIEHUs CHJIOBOE NOJIE pa3peiBHO. Ecin paccMaTpuBaeTcs HenuHEH-
HO€ KOH(HIypalHOHHOE MPOCTPAHCTBO, TO CYMIECTBOBaHHE (Pa30BbIX TPAEKTO-
puil TAKUX MEXaHMYECKHUX CHCTEM B OOLIEM Clydae He WCcliefoBaHO. PaccMoT-
pHM IBe MeXaHHUYECKHE CHCTeMBI Ha cdepe: 1) Ecnu cuioBoe mose aBTOHOMHO
H HE 33BHCHMT OT CKOPOCTH, T.€. —~ OrpaHuieHo. IIpu 3ToM HHM oAHA M3 TpaeKTo-
pHit CHCTEMBI, BEIXOASLIEH H3 TOYKH §(0,0.-1) , HE IOCTHraeT TOUKU N(0,0,1).2)
Ecnd cunoBoe nosie 3aBUCHT OT CKOPOCTH, IMIaIKO, ABTOHOMHO M OFPaHHY€EHO.
Paccmotpum cucTeMy Ha eauHHuHOH cdepe s < R’. CuioBoe none 3anaercs

ACKTOPOM  F(F)=(-x,,x,0), Tae 7=(x,x,x)eS,(0,1). [pumenas npuaunn [a-
nambepa A ciydas ronoHOMHOW cBasd P(F)=1, |F[=x?+x2+x? cucrema
ypaBHEHHH B R’ 115 TPaeKTOPMU TOUKH HMeEET BUL
X =~x,-2Kx,
X, =x+2Kx, ¢))
i = —2kKx,
Ty 1
rae K=—2-"FH =-2—(x,‘+j§+5c,’ ) — KMHeTHYecKas 3Heprus, C IPaHHYHBIMH YCIO-

WHAMH:
%06 =%e k)= 50)=% %) =x%,%50)=x,x50¢)=x, (2)
Bo BTOpOM npumepe 3amenum cunosoe none F(7.7) Ha [r‘,?]/(1+||r*"). Torna
WCKTOPHBIE YPaBHEHHA ABHXXEHUS 3aNHILYTCA B BUAE
F=F(F.F)-2kF (3)
¢ rpaHUYHBIMH YCIOBHAMH (2).
TpaekTopHa F(f) OCUMIUIMpYeT BO3Jie 3KBaTOpa CPephi, ACHMNTOTHYECKH K

HeMY NpUGAMXKadck, HO He JOCTHras To4kH momoca N . Jlns mo6oit napsl To-
K Ha KOHL@X AMaMeTpa cephl HET COSAHUHAOILEH WX TPaeKTOPHU CUCTEMBL. B
loxe BpeMa s JOObIX ABYX TO4eK x,, x,, KOTODBIE HE COMPSKEHbI BIONb

xotst OBl OIHOH NeOIE3MECKOi METPHKH, B CITy4ae OrPaHHYEHHOr0, HEMPEpPLIBHOTO
«#I0BOIO T10J14, CYIIECTBYET TPAEKTOPUSA CHCTEMBI, COSAMHAIOLIA 3TH TOUKH.
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